PRILOGA 1

IZRACUN PRIHRANKA PRIMARNE ENERGIJE IN CELOTNEGA IZKORISTKA

1. Prihranek primarne energije

Prihranek primarne energije (PPE) izraCunamo po naslednji formuli:
PPE = [1- 1/(0ag/not+ aeg/ne)] x 100 %.

Pri c¢emer posamezni simboli pomenijo:
o = elektriéni izkoristek toplarne
0q = toplotni izkoristek toplarne
Ne = elektrini izkoristek referentne elektrarne:
- za toplarne, ki so priklju¢ene na napetost > 20 kV Ne =55 %
- za toplarne, ki so priklju¢ene na napetost ? 20 kV Ne = 50 %
- za mikro toplarne, ki so priklju¢ene na nizko napetostneg = 45 %
No = toplotni izkoristek referenéne kotlovnice:
- za toplarne, ki uporabljajo kot gorivo zemeljski plin ali utekoc€injen naftni plin:
No = 100 %
- za druge toplarne: no = 90 %

Elektriéni in toplotni izkoristek toplarne izraCunamo po naslednjih formulah:
og = E/G x 100 %
0o = Q/G x 100 %

Pri cemer posamezni simboli pomenijo:

Q: proizvedena koristna toplota,

E: neto proizvedena elektricna energija

G: koli¢ina energijskih vlozkov fosilnega goriva v toplarno, pri cemer je upostevana
spodnja kurilna vrednost

2. Proizvodnja in celotni izkoristek
Proizvodnja Ecel toplarne je:
Ecel = (E + Q),

kjer so oznake kot zgoraj.

Celotni izkoristek glede na fosilno gorivo (n¢ ) se izracuna po naslednji formuli:
Nc = Ecel/G x 100 %.



